S’entrainer avec des QCM corrigés - Classe de 3¢™¢

Brevet des Colléges - Entrée en 2"de

3. Calcul littéral

Choisir la ou les bonnes réponses

1 | 4x(x—6) estégala: O4x-24x O4x2-24x 0-20x
2 | 4+x(x—6) estégal a: Ox2-2x+4 Ox2-6x+4 Ox2-6x-24
3 | (4+x)(x—6) estégala: Ox2-2x-24 Ox2-6x+4 Ox2-6x-24
4 | (2x)?estégala: O4x2 O-4x2 02x2
5 | (-2x—1)%estégal a: O(-2x—1)2 O(—2x+1)2 O(2x+1)2
6 | (2x—1)%estégala: 0(2x-1) ORx-1)(2x—1)  0O(1-2x)2
7 | (2x-1)?estégala: O4x2-4x+1  O4x2-4x-1 O4x2-4x+2
8 | 4x>-lestégala: O(2x-1)(2x-1) O2x-1)(2x+1) O(2x+1)(2x—1)
La forme factorisée de
_ _ 2_ =
9 x2-100 est : O(x-10)(x—10) O(x>—10)(x+10) O(x-10)(x+10)
La forme factorisée de
10 252 pst - OG-x)(5+x) O(G-x)(5-x) O(5+x)(5+x)
La forme factorisée de
2 2 ’exi
11 Ax2idyxt] est - O(2x+2) O(2x+1) On’existe pas
La forme factorisée de
2 —1)2 ’axi
12 4x248x14 est - O(2x+2) O(2x-1) On’existe pas
La forme factorisée de
— )2 —1)2 ’exi
13 A — A6 o5t + 0(2x-2) O0(2x-1) On’existe pas
L’aire de la couronne
colorée est égale a:
14 l On(R -r)2 On(R? —r2) On(r2 —R2)
L’aire totale du rectangle
est égale a:
A 5
15|, O(x+5) OIx(x+5) O x*+5x

(correction page suivante)
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Correction Calcul littéral
v : bonne réponse

1 | 4x(x—6) estégala: O4x-24x v 4x2-24x 0-20x
2 | 4+x(x—6) estégal a: Ox2-2x+4 v X2-6x+4 Ox2-6x-24
3 | (4+x)(x—6) estégala: v X2-2x-24 Ox2-6x+4 Ox2-6x-24
4 | (2x)2estégala: v 4x2 O-4x2 O2x2
5 | (-2x-1)%estégala: v (—2x-1)2 O(—2x+1)2 v (2x+1)2
6 | (2x—1)?estégala: 0(2x-1) v (2x-1)(2x-1) v (1-2x)2
7 | (2x-1)*estégala: v 4x2- 4x+1 O4x2-4x-1 O4x2—4x+2
8 | 4x>-lestégala: O(2x—1)(2x-1) v (2x—1)(2x+1) v (2x+1)(2x—1)
La forme factorisée de
— — 2 -
9 | & 100 est: O(x-10)(x—10) Ox2—10)(x+10) v (x-10)(x+10)
La forme factorisée de
10 252 est - v (5-x)(5+x)  O(5-x)(5-x) O(5+x)(5+x)
La forme factorisée de
2 2 ' oxi
11 Ax2idyi] est - O(2x+2) v (2x+1) On’existe pas
12 La forme factorisée de 254 2)2 O(2x-1)2 On’exist
4x2+8x+4 est: v (2x42) (2x-1) frexiste pas
La forme factorisée de
_2)2 —1)2 'exi
13 Ao — A6 o5t + O(2x-2) O(2x-1) v n’existe pas
L’aire de la couronne
colorée est égale a:
14 ' On(R -r)2 v (R2 -12) On(r2 —R2)
L’aire totale du rectangle
est égale a:
A 5
15|, O(x+5)2 v x(x+5) v x2+5x
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